



Από τον Νοέμβριο του 2020 που ιδρύθηκε, η TheMagnet® κτίζει, μεγαλώνει και διευρύνει το πελατολόγιό της. Ο founder & CEO, senior advisor της εταιρείας, Περικλής Θεοδωρίδης, αναφέρεται στις παρεχόμενες υπηρεσίες, σ' εκείνα που την κάνουν να διαφέρει από τον ανταγωνισμό και στον στρατηγικό της σχεδιασμό, ο οποίος εκτείνεται πολύ πέραν των συνόρων της Κύπρου. Ακόμα, απαριθμεί όλα όσα πρέπει να γίνουν για να επιτύχει το Vision 2035.



ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ
CEO & Senior Advisor,
THEMAGNET®



THEMAGNET®

Πέρα
από τα
σύνορα

Η

TheMagnet® παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες εταιρικής στρατηγικής και ανάπτυξης, καθώς και ολοκληρωμένες λύσεις τεχνολογίας μέσω συνεργειών με επίλεκτους συνεργάτες. Αποτελεί μια πλατφόρμα συμβούλων για όλους τους τύπους επιχειρήσεων, η οποία αξιολογεί βέλτιστες καινοτόμες πρακτικές, δεξιότητες και τεχνολογία. Ταυτόχρονα, δημιουργεί επαγγελματικές σχέσεις που βασίζονται στην εμπιστοσύνη, την ακεραιότητα και την υπευθυνότητα. Το καλοκαίρι του 2021, μετά το lockdown της πανδημίας, η TheMagnet® συμμετείχε στο πρώτο της κυβερνητικό έργο, αυτό του συστήματος έγκαιρης προειδοποίησης του πληθυσμού της Κυπριακής Δημοκρατίας, παρέχοντας εξειδικευμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες τεχνολογίας στην Πολιτική Άμυνα. Την ίδια περίοδο, εξασφάλισε αποκλειστική συμφωνία συνεργασίας με την αμερικάνικη εταιρεία Phoenix Tower International, παρέχοντας υπηρεσίες επιχειρηματικής ανάπτυξης (business development) στην Κύπρο και τη Μάλτα. Το 2022, η TheMagnet® συνέχισε να διευρύνει το πελατολόγιο και τη συμμετοχή της σε κυβερνητικά έργα και συγκεκριμένα σε τομείς, όπως, η ναυτιλία και η υγεία, καθώς και τον αριθμό των συμβούλων και συνεργατών της. Μέσα στο 2023 εισήγαγε στην κυπριακή αγορά πρόσθετες εξειδικευμένες υπηρεσίες σε θέματα

κυβερνοασφάλειας, προστασίας και ανάλυσης δεδομένων, ψηφιακής στρατηγικής και τεχνητής νοημοσύνης.

Πολύπλευρος στόχος

Σήμερα, η TheMagnet® είναι μια αναγνωρισμένη συμβουλευτική εταιρεία, στελεχωμένη με εξειδικευμένο δυναμικό 10 και πλέον καταξιωμένων επαγγελματιών στους τομείς της εταιρικής στρατηγικής, της τεχνολογίας, της πληροφορικής, των ψηφιακών επικοινωνιών, της κυβερνοασφάλειας, της ανάλυσης δεδομένων, της ψηφιακής διαφήμισης και της στρατηγικής μάρκετινγκ. Ο στόχος μας παραμένει πολύπλευρος. Από τη μια καλύπτουμε τις ανάγκες των επιχειρήσεων με τις καλύτερες και πιο ολοκληρωμένες λύσεις, παρέχοντας ποιοτικές υπηρεσίες. Επιπρόσθετα, αποτελούμε συνδετικό κρίκο μεταξύ εταιρειών (connecting businesses), αξιοποιώντας το οικοσύστημά μας (TheMagnet® Ecosystem).

Από την άλλη, δημιουργούμε τις κατάλληλες συνθήκες που όλοι μπορούν να συμμετέχουν, να έχουν μερίδιο ευθύνης αλλά και κέρδους και φυσικά να προσφέρουν και να λαμβάνουν (connecting professionals). Συνδέουμε επαγγελματίες από διάφορους τομείς και γνωστικά υπόβαθρα, προσφέροντας τους τη δυνατότητα να ανταλλάσσουν ιδέες και εμπειρίες.

Σε βάθος διείσδυση

Έχουμε ένα προοδευτικό και φιλόδοξο όραμα για τα επόμενα χρόνια όσον αφορά την ανάπτυξη της επιχείρησής μας. Στρέφουμε το βλέμμα μας στην ενδυνάμωση του brand μας, επιδιώκο-

ντας να γίνουμε ένα ακόμα πιο καταξιωμένο όνομα, ένας κορυφαίος παίκτης, μια πηγή έμπνευσης, καινοτομίας και αξίας για τους πελάτες μας, επιδρώντας θετικά στον επιχειρηματικό κόσμο και την κυπριακή οικονομία. Το όραμα μας δεν θα περιοριστεί μόνο στην Κύπρο. Έχουμε τον φιλόδοξο στόχο να διασχίσουμε σύνορα και να επεκταθούμε σε ξένες αγορές. Ξεκινώντας από γειτονικές χώρες, θα αναζητήσουμε ευκαιρίες για την είσοδό μας στον διεθνή χώρο. Θα προσαρμόσουμε τις υπηρεσίες μας και θα συνεργαστούμε με άλλες εξίσου δυναμικές εταιρείες, προκειμένου να ενισχύσουμε τη θέση μας. Στο μεγάλο μας ταξίδι θα εξερευνήσουμε νέες ιδέες και θα δημιουργήσουμε καινοτόμες λύσεις και υπηρεσίες. Πάντα θα αναζητούμε τις πιο σύγχρονες τεχνολογικές εξελίξεις και θα τις εφαρμόζουμε στις υπηρεσίες μας. Η καινοτομία θα είναι το κλειδί για την επιτυχία μας. Η δημιουργία νέων στρατηγικών εταιρικών σχέσεων θα φέρει την ανάπτυξη εξειδικευμένων λύσεων, που θα βοηθούν τους πελάτες μας να είναι πιο ανταγωνιστικοί και προσαρμοστικοί σε ένα γρήγορα μεταβαλλόμενο κόσμο.

Με έμπνευση στο 2035

Το 2035 είναι ένας χρονικός ορίζοντας, που μας παρέχει την έμπνευση να σχεδιάσουμε ένα μέλλον που θα ξεπερνά τις προσδοκίες και τις προκαταλήψεις. Στη TheMagnet®, βλέπουμε τον εαυτό μας όχι μόνο ως παράγοντα της αγοράς, αλλά ως πρωταγωνιστή που θα διαμορφώνει με ευελιξία το μέλλον. Το 2035 θα είναι μια χρονιά όπου η τεχνητή νοημοσύνη και η τεχνολογία θα είναι ενσωματωμένες σε κάθε πτυχή της καθημερινότητάς μας. Ως εταιρεία θα έχουμε διαμορφώσει μια νέα εποχή τεχνολογικής εξέλιξης, δημιουργώντας πρωτο-

ποριακές λύσεις που θα διαμορφώνουν τον τρόπο με τον οποίο οι άνθρωποι και οι εταιρείες θα αλληλοεπιδρούν μεταξύ τους. Σίγουρα θα έχουμε επεκταθεί σε ξένες αγορές, δημιουργώντας στρατηγικές συνεργασίες με μοναδικές στον τομέα τους εταιρείες. Η επίτευξη ηγετικής θέσης στον τομέα των συμβουλευτικών υπηρεσιών θα είναι απλώς η αρχή. Θα προσφέρουμε όχι μόνο λύσεις αλλά και προκλήσεις, που θα καθορίζουν τον τρόπο που βιώνουμε το επιχειρείν, μέσα σ' ένα περιβάλλον όπου η τεχνολογία και η ανθρώπινη δημιουργικότητα θα συνυπάρχουν εναρμονισμένα. Το 2035 θα βρει τη TheMagnet® στην κορυφή της επαγγελματικής της επιτυχίας και της τεχνολογικής καινοτομίας. Θα πρέπει να επισημάνουμε ότι η εταιρεία μας συμβάλλει σημαντικά στην κυπριακή επιχειρηματικότητα. Παρέχουμε τη γνώση και την εμπειρία μας για να βοηθήσουμε τις επιχειρήσεις και τους οργανισμούς να αξιοποιήσουν τις τελευταίες τεχνολογίες και να βελτιώσουν τους στρατηγικούς τους σχεδιασμούς. Συνεργαζόμαστε, επίσης, με κρατικές υπηρεσίες και βοηθάμε στον ψηφιακό μετασχηματισμό των επιχειρηματικών διαδικασιών, στηρίζοντας έτσι την ανάπτυξη της κυπριακής οικονομίας και την πρόωθηση της καινοτομίας.

Πιο ελκυστική Κύπρος

Οι προοπτικές ανάπτυξης της κυπριακής οικονομίας είναι τεράστιες. Η στρατηγική τοποθεσία της Κύπρου στην περιοχή της Μεσογείου, η σταθερή οικονομική ανάπτυξη και η ευνοϊκή φορολογική πολιτική την καθιστούν ελκυστική για επενδύσεις. Κλειδί για την ανάπτυξη είναι η διαφοροποίηση της οικονομίας προς την τεχνολογία, τις υπηρεσίες και την καινοτομία. Για να επιτύχουμε τη βιώσιμη ανάπτυξη, πρέπει να εστιάσουμε σε πολιτικές που προωθούν την πράσινη ανάπτυξη, την εκπαίδευση και τις καινοτόμες προσεγγίσεις. Κάποια μέτρα θα μπορούσαν να περιλαμβάνουν τη μείωση της εξάρτησης από τα ορυκτά καύσιμα, την προώθηση της ανανεώσιμης ενέργειας και τη δημιουργία ενθαρρυντικών μέτρων για τις επιχειρήσεις που προωθούν την πράσινη τεχνολογία. Συγχρόνως, πρέπει να επενδύσουμε στην εκπαίδευση και την κατάρτιση των νέων για

να εξασφαλίσουμε την προετοιμασία της νέας γενιάς για την ψηφιακή εποχή και για μια κοινωνία υψηλής τεχνολογίας. Ταυτόχρονα, να ενθαρρύνουμε την καινοτομία μέσω της έρευνας και της ανάπτυξης για ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας μας στον διεθνή χώρο. Χρειάζεται να δημιουργήσουμε ένα φιλικό προς τις επιχειρήσεις περιβάλλον. Αυτό σημαίνει λιγότερη γραφειοκρατία, διάφανο κανονιστικό πλαίσιο και στήριξη για νέες επιχειρηματικές πρωτοβουλίες. Είναι σημαντικό να ληφθούν υπόψη πολιτικοί και οικονομικοί παράγοντες, όπως η σταθερότητα στην περιοχή, η υποδομή, η διακυβέρνηση και η διαχείριση των εξωτερικών σχέσεων. Η επιτυχημένη ανάπτυξη της κυπριακής οικονομίας θα απαιτήσει συντονισμένες προσπάθειες και συνεχή προσαρμογή στις αλλαγές του παγκόσμιου οικονομικού γίγνεσθαι.

Μια χώρα - πρότυπο

Έως το 2035, θα πρέπει να επιδιώξουμε τους εξής στόχους για την κυπριακή οικονομία: Ψηφιακός μετασχηματισμός: Η Κύπρος πρέπει να είναι πλήρως ψηφιοποιημένη, με εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό στην τεχνολογία. Δημιουργία θέσεων εργασίας: Χρειάζεται να δημιουργήσουμε περισσότερες δεξιότητες και θέσεις εργασίας, ιδίως στους τομείς της τεχνολογίας, της εκπαίδευσης και της υγείας. Καινοτομία: Οφείλουμε να είμαστε καινοτόμοι και να επενδύσουμε στην έρευνα και την ανάπτυξη, δημιουργώντας νέες ευκαιρίες επιχειρηματικότητας. Βιώσιμη ανάπτυξη: Πρέπει να μειώσουμε τις εκπομπές CO2, να επενδύσουμε στην ανανεώσιμη ενέργεια και να προωθήσουμε την πράσινη τεχνολογία. Η Κύπρος, κυρίως λόγω του μεγέθους της, μπορεί να γίνει μία χώρα - πρότυπο στην Ευρωπαϊκή Ένωση, επενδύοντας σε όλα όσα απαριθμούμε, χωρίς εκπώσεις, δημιουργώ-

Στη TheMagnet® βλέπουμε τον εαυτό μας όχι μόνο ως παράγοντα της αγοράς αλλά ως πρωταγωνιστή που θα διαμορφώνει με ευελιξία το μέλλον, έχοντας τον φιλόδοξο στόχο να διασχίσουμε σύνορα και να επεκταθούμε σε ξένες αγορές

ντας έτσι μια ακμάζουσα οικονομία, η οποία θα είναι καινοτόμα, ανθεκτική, διαφοροποιημένη και θα βασίζεται στις αρχές της ψηφιοποίησης και της πράσινης οικονομίας.

Ευθύνη έχουμε όλοι

Από την πολιτεία αναμένουμε την υλοποίηση των προαναφερθέντων στόχων με τη δημιουργία ευνοϊκού επιχειρηματικού περιβάλλοντος, την προώθηση της πράσινης ανάπτυξης, την επένδυση στην εκπαίδευση και την καινοτομία. Η συνεργασία με τον ιδιωτικό τομέα και η δημιουργία κινήτρων για την επένδυση και την καινοτομία θα είναι απαραίτητα βήματα για την επίτευξη των στόχων ανάπτυξης της κυπριακής οικονομίας. Η Κυβέρνηση πρέπει να παρέχει οικονομικά και ρυθμιστικά κίνητρα για την ανάπτυξη των επιχειρήσεων και τη δημιουργία θέσεων εργασίας. Πρέπει όλοι να αντιληφθούν πως το Vision 2035 είναι ένα σχέδιο για όλη την Κύπρο. Θα υπάρξει η ανάλογη επιτυχία μόνο εάν οι υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής, επιχειρήσεις, ακαδημαϊκοί και πολίτες κατανοούν ότι απαιτείται ριζική αλλαγή νοοτροπίας κι απομάκρυνση από συνθήκες ή συμπεριφορές που παρελθόντος. Είναι πλέον γεγονός ότι είμαστε ήδη στην 4η Βιομηχανική Επανάσταση (Industry 4.0), αυτή των αναδυόμενων τεχνολογιών και του ψηφιακού μετασχηματισμού, όπου τα παραδοσιακά όρια μεταξύ του φυσικού, του ψηφιακού και του βιολογικού κόσμου συγχέονται. Ο ταχύς ρυθμός των αλλαγών εμπεριέχει πολλές προκλήσεις αλλά και ευκαιρίες εάν αξιοποιηθεί πλήρως η δυναμική προς όφελος της οικονομίας, της κοινωνίας και του περιβάλλοντος. Η 5η Βιομηχανική Επανάσταση (Industry 5.0), που έρχεται, αναμένεται να είναι πιο ανθρωποκεντρική, βελτιώνοντας περαιτέρω τη ζωή και την εργασία του ανθρώπου, με καλύτερη διαχείριση της γνώσης. Η καινοτομία και οι τεχνολογικές πολιτικές θα είναι πλέον απόλυτα συνδεδεμένες με την εταιρική στρατηγική μιας επιχείρησης.